



Erratum

Evaluating changes in functioning and psychological distress in visitors of the @ease youth mental health walk-in centres – ERRATUM

Anouk Boonstra, Therese A. M. J. van Amelsvoort, Rianne M. C. Klaassen, Arne Popma, Nina H. Grootendorst-van Mil, Wim Veling, Remco F. P. de Winter, Nynke Boonstra and Sophie M. J. Leijdesdorff

Copyright and usage

© The Author(s), 2024. Published by Cambridge University Press on behalf of Royal College of Psychiatrists. This is an Open Access article, distributed under the terms of the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivatives licence (https://creative-commons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/), which permits non-commercial re-use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is unaltered and is properly cited. The written permission of Cambridge University Press must be obtained for commercial re-use or in order to create a derivative work.

DOI: https://doi.org/10.1192/bjo.2024.58, Published online by Cambridge University Press: 3 May 2024

Keywords: Youth mental health; young people; adolescents; early intervention; mental health services; erratum

In the original publication of this article, the age of visitors was given wrongly as '12- to 15-year-olds' in the abstract section of the paper. This should have been '12- to 25-year-olds'. This has now been corrected and this erratum published.

The publisher apologises for the error.

Reference

 Boonstra A, van Amelsvoort TAMJ, Klaassen RMC, et al. Evaluating changes in functioning and psychological distress in visitors of the @ease youth mental health walk-in centres. BJPsych Open. 2024;10(3):e101. doi:10.1192/ bjo.2024.58



